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Nutzung von Gelbe Seiten
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Zunehmende Nutzung pro Verbraucher

kanalübergreifend +22%
Print +16%

Online +16%
Mobil +31%

Zunahme der Intensiv-Nutzer (mind. eine Suche/Woche)

Print +11%
Mobil Tablet +37%

Online +1%
Mobil Smartphone +16%
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Gründe für die Nutzung von Gelbe Seiten

Vorteile

92% schnelle  
Ergebnisse

91% regionale  
Suchmöglichkeiten 

89% umfangreiche und  
passende Ergebnisse

15% 
Empfehlung eines  
unbekannten Anbieters

Verlust der Kontaktdaten  
eines vertrauten Anbieters

15% 
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Das suchen Nutzer in Gelbe Seiten

 Auftragsvolumen:

Ø 1.703€
branchenübergreifend:

Ø 885€19%
Handwerker

15%  
Restaurants  
und Gaststätten

30%
Ärzte und andere 
Heilberufler 



Vermittlungsservice von Gelbe Seiten
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finden  
es nützlich

85%

kennen den Vermittlungs-
service von Gelbe Seiten

36%
haben das Angebot bereits 
in Anspruch genommen

16%


